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        Trgovački sud u Zadru 

        St-325/2018 

        n/r sudska savjetnica 

        Anamarija Kovačić Milković 

 

Predmet: prijedlog za nastavak stečajnog postupka radi naknadne diobe 

 

 

Poštovana, 

 

rješenjem ovog suda br. 6 St-325/2018-8 od 3. prosinca 2018. istodobno je otvoren i zaključen 

skraćeni stečajni postupak nad dužnikom MORE BIANCO d.o.o., Vodice, Prve primorske čete 

44A, OIB: 29436136686 te sam imenovan stečajnim upraviteljem. Podneskom od 29. travnja 

o.g. obratio mi se punomoćnik vjerovnika ANZUL T.A. d.o.o. koji je za dužnika obavljao 

računovodstvene poslove. Isti je naveo da dužnik ima imovinu i to potraživanje za preplaćeni 

porez na dodanu vrijednost u iznosu od 97.038,56 kn. Također, učinio je vjerojatnim postojanje 

svoje tražbine prema dužniku, što proizlazi iz konto kartice u privitku dopisa. Isti je predložio 

da u svojstvu stečajnog upravitelja predložim sudu nastavak postupka radi naknadne diobe. 

 

Postupajući po navedenom prijedlogu, provjerio sam stanje u nadležnoj ispostavi Porezne 

uprave gdje sam dobio informaciju da je moguće realizirati povrat PDV-a nakon upisa stečajne 

mase u sudski registar, ali nakon što dužnik preda propisana računovodstvena i porezna izvješća 

za 2018. do otvaranja i zaključenja stečaja. Kontaktiran je potom povratno vjerovnik 

(računovodstveni servis dužnika) koji je zatim izradio i predao potrebne obrasce i izvješća, čime 

su se stvorili uvjeti za realizaciju povrata sredstava, a time i naknadnu diobu. Prema priloženoj 

porezno-knjigovodstvenoj kartici Porezne uprave iznos raspoloživ za povrat umanjen za obveze 

koje treba preknjižiti iznosi 95.860,57 kn, što je predvidivo dostatno za namirenje troškova 

stečajnog postupka, ostalih obveza stečajne mase te barem djelomično namirenje vjerovnika.  

 

Slijedom navedenog, predlažem sudu odrediti nastavak stečajnog postupka radi naknadne 

diobe, upis stečajne mase u sudski registar i zakazivanje ispitnog i izvještajnog ročišta kako bi 

se unovčila stečajna masa (tj. naplatilo potraživanje) i izvršila dioba vjerovnicima. 

 

 

 

U Šibeniku, 2. srpnja 2019. 

 

        Stečajni upravitelj 

 

        Josip Jadran Sekso, mag.oec. 

 

Privitak: 

 

-podnesak punomoćnika vjerovnika, 

-konto kartica vjerovnika, 

-PKK. 
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